

Η ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ-ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΚ.ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΤΗΣ ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Την 25η Δεκεμβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, πλαισιούμενος από τον Θεοφιλ.Επίσκοπο Νιτρίας κ.Νικόδημο, Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου, και τον ιερό κλήρο της αιγυπτιακής πρωτεύουσας, ετέλεσε την Θεία Λειτουργία της μεγάλης Δεσποτικής εορτής των Χριστουγέννων στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Νικολάου Καΐρου

Κατά την κατανυκτική αυτή Λατρευτική Σύναξη, παρουσία όλων των Ελλήνων αλλά και των αραβορθοδόξων του Καΐρου, ο Μακαριώτατος, απευθυνόμενος προς τον παριστάμενο υψηλό αξιωματούχο που εκπροσωπούσε τον Εξοχ. Πρόεδρο της χώρας κ. Χόσνι Μουμπάρακ, ως και προς τον εκπρόσωπο του Υπουργείου Εσωτερικών, εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες για την προστασία και την αρωγή προς το Δευτερόθρονο Πατριαρχείο, αναφερθείς και στο πρόσφατο ταξίδι του Αιγυπτίου ηγέτη στην Ελλάδα. «Από τα βάθη της καρδιάς μου, εύχομαι ο θεός να χαρίζει στον Εξοχ.Πρόεδρο κ.Μουμπάρακ χρόνια πολλά για το καλό της Αιγύπτου, της Αφρικής, του κόσμου ολόκληρου», κατέληξε ο Μακ.κ. Θεόδωρος Β΄.

Αμέσως μετά στην Αίθουσα του θρόνου της ανακαινισμένης Πατριαρχικής Επιτροπείας Καΐρου, η ΑΘΜ υποδέχθηκε τον Μακ.Προκαθήμενο της Κοπτικής Εκκλησίας κ. Σενούντα Γ΄. «Σας ευχαριστώ που ήρθατε να περάσετε μαζί μας τα Χριστούγεννα, είναι μεγάλη τιμή και χαρά», ανέφερε η ΑΘΜ, χαιρετίζοντας στο πρόσωπο του Μακ.κ. Σενούντα την Κοπτική Εκκλησία, «μία αδελφή εκκλησία, με την οποία αγωνιζόμαστε από κοινού για το καλό».

Την χαρά του για τον κοινό αγώνα της Ορθόδοξης και της Κοπτικής Εκκλησίας για την επικράτηση της αγάπης και της ειρήνης σε όλον τον κόσμο εξεδήλωσε στον χαιρετισμό του και ο Πατριάρχης κ.Σενούντα, παρόντος και του Γενικού Γραμματέα του Συμβουλίου Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής.

Κατά την Λειτουργική και εόρτια εκδήλωση της ευσήμου αυτής ημέρας παρέστησαν ο Επιτετραμμένος της Ελληνικής Πρεσβείας στο Κάιρο κ. Ευάγγελος Τσαούσης, η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κα Αικατερίνη Γκίνη, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής, ο Πρόεδρος της Αραβορθόδοξης Κοινότητας κ. Ρομπέρ Χόσνι, άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμου.